



В Екатеринбурге перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в ряде преступлений



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, 1984 г.р. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с особой жестокостью, совершённое общеопасным способом) и ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, совершённое с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, ночью 6 августа 2022 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Роцинская в городе Екатеринбурге, вступила в конфликт со своим знакомым. На почве личной неприязни женщина, вооружившись ножом, нанесла потерпевшему удар в область плеча, причинив его здоровью лёгкий вред. Однако на этом женщина не остановилась и решила убить своего оппонента. С



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

этой целью она облила его найденной на месте происшествия легковоспламеняющейся жидкостью, после чего осуществила поджог разлитого на мужчину вещества при помощи зажигалки. В результате пострадавшему были причинены термические ожоги, с которыми он в последующем был доставлен в больницу. Однако спасти его жизнь не удалось: от полученных травм он скончался спустя более месяца после данного криминального инцидента. Необходимо отметить, что своими действиями, направленными на причинение смерти потерпевшему, обвиняемая поставила под угрозу жизни и здоровье других граждан, которые находились в тот момент в указанном доме и также могли пострадать от возникшего возгорания.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, проведены осмотры места происшествия и предметов, допрошено более 10 свидетелей, истребован характеризующий материал в отношении всех участников данного инцидента. Проведены судебно-медицинские, психолого-психиатрическая, молекулярно-генетическая и химическая судебные экспертизы. По итогам расследования уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1770058>